

证券代码：000790

证券简称：华神科技

成都华神科技集团股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2022-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	招商证券（莫榕）、万里智库（王自强）、中隆资本（王秀丽）
时间	2022年3月23日下午15:00
地点	成都华神科技集团股份有限公司会议室
上市公司接待人员姓名	财务负责人李俊先生、董事会秘书刁海雷先生
交流内容及具体问答记录	<p>公司情况介绍</p> <p>刁海雷先生向投资者介绍了公司主要产品、技术及业务、行业政策及市场环境等方面内容。</p> <p>问答环节</p> <p>问 1：公司现在对医美板块的规划是什么，有哪些实质性的进展？</p> <p>答：医美一直在规划，受前期经营管理及团队搭建变化的影响，医美医院的股东结构作了调整，于2021年11月份正式成立中医大华神医美医院并取得了相关工商执照。目前医美医院工作一直在推进，包括目前的设计装修等系列工作。中医大医美医院是与成都中医大合作，主攻中西医结合的中医医美，内养生、外养形，向健康医美方向发展。</p>

问 2: 在公开信息中有关注到公司注册控股了名称为蓝光矿泉水的公司,是公司新增了相关矿泉水业务吗?是出于什么考虑?

答: 是的,公司通过收购整合本地有渠道、有品牌、有客户群的蓝光矿泉水饮品资源,成立专业的健康饮品经营团队,通过发挥原有品牌和资源优势,进一步巩固和开拓区域饮品市场。蓝光矿泉水是四川本土知名的水健康饮品公司,该团队经营能力较强,原经营公司多年持续盈利,市场品牌与口碑较好。主要基于水饮品属于公司饮食健康产业一环,该业务能够天然带来很好的C端用户及渠道资源,掌控渠道与用户可以嫁接或承载公司未来更多的围绕“医、药、食、养、美”等全产业链产品或服务。当然,作为人们日常高频消费产品,水饮品本身也有比较稳健的现金流和利润收益。

问 3: 公司对外合作有哪些方式?

答: 业务合作、产品合作、资本合作等。

问 4: 目前公司市场竞争是否具有优势?

答: 从中医药业务来看,公司产品三七通舒胶囊具有独有专利,有较强的技术和市场竞争力。三七;从医美业务和生命养护业务来看,公司从2021年开始布局,还处于市场培育阶段;从钢构业务来看,该业务为公司传统业务,公司将结合未来战略发展方向进行相关调整。

问 5: 随着中药材原料涨价,公司产品价格是否会受影响?

答: 因公司已在涨价前提前做了一定的库存准备,能够应对和消化短期的成本上涨压力,目前未受到较大影响。长期来看,公司将根据原料成本因素和市场销售情况,通过技术研发、产品升级和服务提升等方式,提高产品综合价值。

问 6: 公司产品三七通舒胶囊与传统三七药材冲服有什么区别?在公司营业收入占比情况?

答: 人们经常会选择将传统三七药材打磨成三七粉直接进

	<p>行冲服，但由于在药材干燥后通常都不会再有任何加工程序，甚至由于无法彻底净制而夹带泥土，这样制备而成的三七粉将会大量保留药材中的重金属和农药残留，给人体带来存在严重的毒性风险。我公司的三七通舒胶囊通过先进的大孔吸附树脂分离纯化技术，在获得三七三醇型皂苷有效成分的同时，去除了三七药材中有害的重金属和农药残留成分，并已达到欧盟药品安全性的质量控制要求。2018年，公司三七三醇皂苷的德文标准“精制三七干燥提取物”被《德国药品法典/新处方规范》刊载，是我国首例具有自主知识产权的中药提取物进入西方发达国家药典，代表了中国中药国际化进程中的重要成果。</p> <p>公司三七通舒胶囊作为公司主打产品，多年持续保持稳定增长趋势，占公司药品年均营业收入比重为60%-70%。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明 (如有)</p>	
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件(如有，可作为附件)</p>	
<p>日期</p>	<p>2022年3月23日</p>